

外交部回应G20领导人认可支持北京冬奥会

中方将举办一届给世界留下美好回忆的奥运盛会

新华社北京11月3日电(记者 孙楠 朱超)外交部发言人汪文斌3日表示,中方将秉持绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,同国际奥委会和各国一道,展现“更团结”的奥林匹克精神,举办一届给世界留下深刻印象和美好回忆的奥运盛会。

当日例行记者会上,有记者问:我们注意到国际奥委会官网近日引述了《二十国集团领导人罗马峰会宣言》支持北京冬奥会的内容,国际奥委会主席巴赫表示,“欢迎并感谢二十国集团领导人支持北京冬奥会的认可和支持”。发言人对此有何评论?

汪文斌表示,北京冬奥会是各国运动员的盛会,也是人类团结和友谊的象征。近一个时期,国际奥委会和多个国家纷纷表达对北京冬奥会的祝福和支持。

他介绍,国际奥委会、国际单项体育联合会以及各国参赛运动员对北京冬奥会国际测试赛组织工作和比赛场馆给予高度评价。奥地利、法国、塞浦路斯、芬兰、希腊、匈牙利、意大利、荷兰、西班牙、瑞士、俄罗斯、白俄罗斯等多国政要、奥委会官员表示支持并将积极参加北京冬奥会。中国—太平洋岛国外长会发表联合声明,支持北京冬奥会。

“中方将继续秉持绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,同国际奥委会和各国一道,展现‘更团结’的奥林匹克精神,举办一届给世界留下深刻印象和美好回忆的奥运盛会,为冬奥运动的普及推广和国际奥林匹克事业作出新的贡献。”汪文斌说。



迎接冰雪之约 奔向美好未来

Health Joy Energy

北京冬奥会火炬传递故事短片《冰雪之约》视频截图

“冬奥大道”绿化景观改造全部完工

新华社北京11月3日电(记者 张骁)记者3日从北京冬奥会北京市运行保障指挥部城市运行及环境保障组办公室获悉,位于北京市石景山区、总长度约9.6公里的“冬奥大道”绿化景观改造工程已经完工。

石景山区副区长王其志介绍,“冬奥大道”是北京城区通往北京冬奥组委办公区、首钢滑雪大跳台等涉奥场所的重要道路,东起西五环晋元桥、西至西六环外双峪路口。为迎接北京冬奥会,提升道路沿线环境和居民

生活品质,石景山区在该道路开展新建和改建公共绿地、建筑外立面改造、景观雕塑设置、市政设施提升改造等工作,并将冬奥元素和冰雪文化融入其中。

改造后,“冬奥大道”沿线布满公

园绿地,晋元桥处竖起20余米高的北京冬奥会会徽“冬梦”和冬残奥会会徽“飞跃”,成为集冬奥展示、交通出行、运动健身、休闲赏景于一体的景观带。下一步,“冬奥大道”沿线将全面开启夜景照明。

河南博物院 中原国学讲坛暂停

本报讯(记者 秦华)记者从河南博物院获悉,根据《郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室关于进一步加强新冠肺炎疫情防控工作的通告》要求,为保障广大观众健康安全,即日起,该院“中原国学讲坛”暂停举办。

中原国学讲坛是河南博

物院公共服务品牌之一,原为每周六举办,举办多年来,受众群体广泛,在普及文物历史知识等方面做出了积极贡献。

中原国学讲坛的恢复时间将另行通知,感兴趣的读者可关注河南博物院官方网站及微信公众号等平台了解最新情况。

郑州图书馆 暂停所有线下读者活动

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从郑州图书馆了解到,根据相关部门关于从严从紧做好当前疫情防控工作的有关要求,为切实保障广大读者的健康安全,该图书馆已暂停所

有线下读者活动。据了解,暂停线下读者活动期间,线上读者活动照常进行,详情读者可关注郑州图书馆微信公众号和郑州图书馆网站了解最新信息。

足协杯演绎“上海德比” 海港大胜有望晋级决赛

本报讯(记者 刘超峰)继山东泰山在足协杯半决赛首回合一球小胜河南嵩山龙门抢占先机之后,11月3日另外一场令人关注的半决赛在大连赛区精彩上演,最终上海海港在这场“上海德比”中以5:1的悬殊比分击败上海申花,一脚已经踏进决赛的门槛。

这场“上海德比”场面意外地成一边倒。海港在前24分钟即由吕文君、杨世元和贺惯连下三

球,打出梦幻开局。申花在第35分钟发起反击,由莫雷诺头球破门扳回一球。易边再战,海港依然攻势不减,保利尼奥、刘祝润分别在第59分钟和第85分钟再入两球。

海港的奥斯卡在本场比赛中完成助攻“大四喜”,不过在比赛接近尾声时,双方球员发生多人冲突,奥斯卡和上海申花的孙世林被红牌罚下。

省跆拳道冠军赛鹰城开赛

900余名小将角逐省运会决赛门票

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,2021年“中国体育彩票杯”河南省跆拳道冠军赛暨河南省第十四届运动会跆拳道青少年竞技组预赛,11月2日在平顶山市体育馆拉开帷幕。来自全省18支地市(区)代表队的900余名小将齐聚鹰城激情比播一较高下,角逐省十四运会决赛阶段门票。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省重竞技运动管理中心、平顶山市教育体育局承办,平顶山市体育运动学校协

办,比赛设有男、女甲组、乙组和混合团体等组别,其中混合团体组则是国内跆拳道赛事中首次设置。值得一提的是,为了提高广大参赛选手的反兴奋剂意识、文化课水平、身体素质,本次比赛正式比赛前还专门对所有参赛选手进行了反兴奋剂、文化课考试以及体能测试。获得本次比赛各组别、级别前16名的运动员或团队,将拿到参加明年在洛阳举行的省十四运会跆拳道决赛阶段比赛的门票。

足球感恩邀请赛周六开战

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南省体育记协获悉,为迎接第22个中国记者节的到来,由省体育记协主办的“建业杯”因爱而战2021足球感恩邀请赛,将于11月6日在建业·蓝海郑风美好生活体验中心足球场开战,届时来自省会新闻媒体队以及会员单位友好单位等队伍组队参加比赛。

据了解,本次比赛采用单循环赛制,全部安排在双休日进行,比赛将于11月14日结束。

本次比赛为新闻从业人员提供切磋技艺、增进友谊的机会,届时这些常年默默奉献的编辑记者将亲自披挂上阵,以绿茵健身的方式迎接记者节的到来。



C罗庆祝自己第一粒进球 新华社路透

欧冠联赛

拜仁尤文挺进16强 C罗再度挽救曼联

新华社伦敦11月2日电(记者 张微)德甲“巨无霸”拜仁慕尼黑和意甲豪门尤文图斯2日双双取胜,从而以四连胜的战绩提前两轮确定欧冠联赛16强席位。葡萄牙巨星C罗则两度为曼联打入扳平球,帮助“红魔”2:2从亚特兰大带走一分。

当日,客战慕尼黑的葡萄牙球队本菲卡面对拜仁的进攻毫无招架之力。波兰射手莱万多夫斯基第26分钟为主队打响头炮,随后格纳布里、萨内双双建功。第100次出战欧冠比赛的莱万在比赛后期再入两球,完成“帽子戏法”。客队虽有两人入账,但无力阻止拜仁以5:2取胜,提前从E组出线。

与拜仁同组的巴塞罗那凭借法蒂第70分钟的进球客场

1:0小胜基辅迪纳摩。这是巴萨本赛季至今在各项比赛中的首次客场取胜。他们目前2胜2负积6分位列小组第二,下一轮将主场对阵以4分排名第三的本菲卡。

H组中,阿根廷前锋迪巴拉第11分钟为尤文力拔头筹,但博努奇的乌龙球让到访的泽尼特在第26分钟追平比分。平局持续到下半场,基耶萨为尤文赢得点球机会,迪巴拉一蹴而就,帮助主队再度领先。此后,基耶萨、莫拉塔各有一球入账,客队在补时阶段追回一球已无关痛痒。

4:2取胜后尤文出线。卫冕冠军切尔西则在1:0客场小胜马尔默后以9分继续位列第二。之前败给尤文的切尔西下一轮将主

场迎战率先挺进16强的劲敌。

在亚特兰大,36岁的C罗又一次救曼联于水火。第12分钟,伊利契奇包抄射门帮助主队取得领先,但C罗在上半场补时阶段禁区内接费尔南德斯脚后跟妙传冷静推射将比分扳平。易边再战,哥伦比亚前锋萨帕塔反越位成功单刀破门,亚特兰大再度领先。然而,下半场补时阶段又是C罗禁区外凌空抽射命中,将比分定格在2:2。

曼联和比利亚雷亚尔都是7分在握,亚特兰大以5分暂列F组第三。接下来,曼联将客场对阵“黄色潜水艇”。

另外,沃尔夫斯堡2:1力克萨尔茨堡,塞维利亚1:2不敌里昂。萨尔茨堡以两分优势领跑G组

讲文明 树新风



唱响主旋律 弘扬正能量

